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Exercice 4 :

1. La vitesse de M :

X
Dans la base polaire : 8
Le vecteur position: OM = ré, avec r = T 59
Le vecteur position: V =8, +18& m
br ] N - y -
r=1= V=I10¢g v ;‘:’9187’
2. Le bilan des forces : P, T
3. L’équation horaire du mouvement et):
Le principe fondamental de la dynamique :
Zf‘en=mc‘i = P+T=md
Par projection sur ((€,, €p):
. Pcosf —T = ma, a, = —16?
avec
8y: — Psinf = mag ag = 16

g.: mgcosf—T=-ml? - (1)
8y: —mgsin 6 = mlf - (2)

de (2): 6+ fisina —0

Pour des faibles oscillations on a : sin @ = 2]

= §+'l29=0

Equation différentielle du 2¢me grdre sans second membre.

~

§+ wy8 =0 avecw, =+ g/l = wy:pulsation propre
La solution de cette équation est :
6(t) = Acoswyt + B sinwyt

0 =6, = {60=Acosw0(0)+Bsinw0(0) - {90:_,4

Condltlommtlal:at=05:{9___0 0=—Asinwg(0)+Bcosw0(0) 0=B

Donc I’équation horaire est :

6(t) = Bycos/g/lt
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